
Pyramidy v Gíze nejsou postaveny v rovné přímce, ale se zdánlivě nelogickou chybou – 
odchylka mezi Chefrenem a Menkaurem činí bezmála 12 stupňů. Proč je tomu tak? V textu 
představujeme úvahu, která se pokouší odchylku vysvětlit s použitím fyzikálních poznatků, 
mimo jiné z periodické tabulky chemických prvků. 

 
Proč nejsou pyramidy postavené v rovné přímce? 

 
Why aren’t pyramids built in a strength line? 

 
Anotace. Pyramidy nejsou postaveny v rovné přímce, ale se zdánlivě nelogickou  
chybou – odchylka mezi Chefrenem a Menkaurem činí kolem 12 stupňů. Kde hledat 
důvod? V textu nabízíme úvahu, která se pokouší odchylku vysvětlit s použitím fyzikálních 
poznatků, například z periodické tabulky chemických prvků. 
 
Annotation. The pyramids are not built in a straight line, but with an illogical error – the 
deviation between Chephren and Menkaure is about 12 degrees. Where to look for the 
reason? In the text we offer an argument that attempts to explain the deviation using 
science knowledge, for example from the periodic table of chemical elements. 
 
Klíčová slova: pyramidy, Egypt, Gíza, 64, hexagram, trigram, filosofie, historie, mytologie, 
Oko Boha Hóra, kombinatorika, Cheops, Chefren, Menkaure, teorie tří a osmi počátků, Kniha 
Amduat, Kniha Bran, Fibonacci, Harameinův bod, Horus, Seth, solar, lunar 
 
Key words: pyramids, Egypt, Giza, 64, hexagram, trigram, philosophy, history, mytology, The 
Eye of Horus, combinatorics, Cheops, Chephren, Menkaure, three and eight origins theory, 
Book of Amduat, Book of Gates, Fibonacci, Haramein Point, Horus, Seth, solar, lunar 
 
Michal Černý 
 
Trojice pyramid v egyptské Gíze bezpochyby patří k nejvíce fascinujícím stavbám v historii 
lidstva. Přes obrovské množství obdivovatelů této památky je však pouze menšímu počtu 
návštěvníků známo, že pyramidy nejsou postaveny v přesně přímé linii. Největší Cheopsova 
pyramida a prostřední Chefrenova jsou sice konstruovány v téměř přesné jiho-východní 
úhlopříčce o úhlu přibližně 45 stupňů, avšak v úseku od Chefrenovy k Menkaurově pyramidě 
vidíme malou odchylku od přímé linie, jejíž hodnota činí něco málo pod 12 stupňů. 
Menkaurova pyramida tedy stojí o několik desítek metrů východněji, než by správně měla. 
Rozdíl obou úhlů vidíme na obr. 4, převzatém z PDF knihy „Planetary correlation of the 
Pyramids at Giza and Teotihuacan“ [1]. 
Ani egyptologové přesně netuší, proč jsou pyramidy postaveny s touto na první pohled 
nelogickou a nesmyslnou „chybou“. Alternativní badatelé teprve nedávno přišli s teorií, že 
postavení pyramid odpovídá trojici hvězd v pásu Orionu. Jejich tvrzení ilustruje obr. 1. 
 



 
 

Obr 1 Srovnání odchylky pyramid s trojicí hvězd v pásu Orionu. (Kredit: Shivam Joshi) 
 
Soudobá egyptologie jiné vysvětlení nenabízí. „Ve své povýšenosti se někdy domníváme, že 
starověcí Egypťané něco neuměli přesně vyměřit,“ říká egyptolog Jaromír Kozák 
v dokumentárním filmu Co vidí Oko Boha Hóra (13 min.) [2]. „Jenomže nyní se ukazuje, že 
vyměření Egypťanů je až extrémně přesné, takže vůbec nechápeme, jak ho dosáhli. A každá 
odchylka měla svůj přesný význam.“ 
Jaký význam tedy hledat v této na první pohled nepochopitelné „nedokonalosti“ ve vyměření 
triády staveb? Pokoušíme se o vlastní vysvětlení, vycházející z našeho závěru o hlavní funkci 
pyramid (viz článek Kombinatorika pyramid v Knize Amduat, Eniologie člověka č. 45) [3]. 
Podle zde představené úvahy bylo hlavní funkcí pyramid sjednocení 64 hexagramů lunárního 
Hórova oka. To je metaforickým pojmenováním základního bodu reality, který současná 
fyzika teprve začíná objevovat. Podle švýcarského vědce Nassima Harameina se tzv. 
Harameinův bod projevuje právě v 64 kombinacích. Cílem pyramid – a hlavním důvodem, 
proč byly budovány – je tento centrální bod reality sjednotit. Uvedli jsme hypotézu, že 
v pyramidách docházelo ke kombinatorickému slučování osmi triád Cheopse s osmi triádami 
Menkaura, čímž ve středním Chefrenovi vznikalo 64 kombinací hexagramů Hórova oka. 
Stručné vysvětlení tohoto principu viz video Proč na dolarové bankovce vidíme pyramidu 
s Božím okem na vrcholku? (5 min.) [4]. Díky sjednocení a „vyléčení“ Hórova oka tak mohl 
adept mystické školy uniknout z vězení reality, a tímto spirituálním či energetickým 
vzestupem vstoupit na Nebesa. 
Odpověď na otázku odchylky v postavení pyramid je třeba hledat ve fyzikální realitě našeho 
světa. Předcházející texty k tématu se setkaly s námitkou, že smysl egyptských pyramid je 
nutné interpretovat především podle tehdejších náboženských textů, a nikoli ve světle 
nejnovějších poznatků moderní fyziky. To je však zjevně neporozumění – pyramidy i prastaré 
egyptské mýty totiž odkazují k fyzikální realitě, kterou Egypťané pochopili do neuvěřitelné 
hloubky, a současná věda se k jimi dosažené úrovni teprve pomalu přibližuje [5]. Například 
mýtus o rozsekání Hórova oka ďáblem Sethem na 64 částí pravděpodobně odkazuje k teorii 
Harameinova bodu, stejně jako k fragmentaci našeho světa, již máme v postupném procesu 
překonat a nakonec sjednotit.  
Odchylka v postavení pyramid by tedy měla vyjadřovat určitý aspekt fyzikální reality. 
Podívejme se na celou problematiku blíže. Následující text považujme pouze za úvahu pro 
inspiraci, kterou je třeba především důkladně prověřit a zjistit, jestli autor někde nedělá 
chybu v textu či výpočtech. Také se jedná o pouhý matematický model, a jeho převedení do 
praxe mohlo mít mnoho různých podob. Veškeré ohlasy, komentáře a připomínky jsou 
vítány na e-mailové adrese uvedené pod článkem. 



 
Obr 2 Bohyně Hathor přenáší z krajní osmistěnné pyramidy Menkaurovy jeden z osmi 

trigramů do středního Chefrena. Zde se tento trigram sloučí s druhým trigramem od bohyně 
Bastet z druhé krajní osmistěnné pyramidy Cheopsovy. Výsledkem je jedna ze 64 možných 
kombinací hexagramů. Cílem je v postupném procesu 64 kroků sjednotit a vyléčit lunární 

Hórovo oko – tento základní bod reality, moderní fyzikou nazvaný jako „Harameinův bod“ – a 
díky tomu tak vstoupit tak na Nebesa. 

 
Pyramidy na Fibonacciho spirále 
 
V závěru článku Kombinatorika pyramid v Knize Amduat (Eniologie člověka, č. 45) jsme uvedli 
předpoklad, že trojice pyramid stojí na Fibonacciho spirále. Každý následující bod 
Fibonacciho řady vzniká součtem dvou předcházejících bodů, v pořadí 0 – 1 – 1 – 2 – 3 – 5 – 8 
– 13 – 21 – 34 – 55…, a tak dále. Jednotlivé stavby jsme pro orientaci přiřadili k bodům 3, 5 a 
8 v této posloupnosti, konkrétně Menkaure: 3, Chefren: 5 a Cheops: 8 (anebo je možné 
pyramidy přiřadit k jiné libovolné trojici po sobě následujících čísel Fibonacciho řady.) Tato 
klasifikace by odpovídala poměru velikostí všech tří pyramid, protože zde vidíme jednu 
menší (Menkaure – bod číslo 3), druhou větší (Chefren – bod číslo 5), a třetí největší (Cheops 
– bod číslo 8). Stejně tak by toto roztřídění odpovídalo skutečnosti, že součtem objemů 
Menkaura a Chefrena dostáváme přibližný objem Cheopse, což se početně dá zdůvodnit 
součtem 3 + 5 = 8 [6].  

 
 

Obr. 3 Pyramidy zařazené k bodům 3 (Menkaure), 5 (Chefren), 8 (Cheops) na Fibonacciho 
spirále (vpravo). Číslo 5 (Chefren) je klíčové pro výpočet Fibonacciho řady. 



 
Dala by se najít analogie k takto klasifikovaným pyramidám také ve světě chemických prvků? 
Představuje-li trojice pyramid tři body na Fibonacciho spirále, potom je možné najít 
podobnost v tzv. Fibonacciho prvcích. Nejlépe by v tom případě odpovídal jeden z izotopů 
prvku Lithia (8Li), který je tvořen třemi protony a pěti neutrony, jež součtem dávají 
hmotnostní číslo osm. Není přitom náhodou, že právě lithium je v medicíně používáno pro 
stabilizaci, zejména emočního vyladění. Podobně tak pyramidy by měly být obrovským 
stabilizátorem, a jejich hlavní funkcí je především vyvažování. Chceme-li dosáhnout vstupu 
na Nebesa a finálního sjednocení, je potřeba na prvním místě zajistit dokonalou stabilizaci a 
vybalancování. Toho ve své mystické praxi dosahuje také například indická jóga. 
 
Výpočet odchylky 
 
Podle PDF knihy „Planetary correlation of Pyramids at Giza and Teotihuacan“ [1] tedy 
odchylka mezi dvěma úseky (Cheops-Chefren a Chefren-Menkaure) činí něco málo pod 12 
stupňů. Srovnejme dvě červeně vyznačené hodnoty na následujícím obrázku.  

 
 

Obr. 4 Mezi Cheopsem a Chefrenem byl naměřen úhel 43° 22ʹ 52ʺ, mezi Chefrenem a 
Menkaurem úhel 31° 55ʹ 13ʺ. Rozdíl mezi oběma úhly vychází mírně pod 12 stupňů, přesněji 

11° 27ʹ 39ʺ 
 

Solární a lunární cyklus 
 
Co si tedy pod touto odchylkou mezi dvěma body Fibonacciho řady – mírně pod 12 stupňů – 
máme představit? Jaký aspekt fyzikální reality našeho světa vyjadřuje?  
Odchylka ve Fibonacciho řadě je svým způsobem příčinou toho, že lunární Hórovo oko 
(Cheops) neleží v přímé linii s pravým solárním okem (Menkaure), a dá se tedy obrazně říci, 
že z toho důvodu lunární oko „nevidí“ to druhé, solární. Odchylka v postavení pyramid je 
v jistém smyslu vyjádřením nesmiřitelnosti, neshody a neporozumění obou dialektických 
protikladů, a zároveň důvodem existence věčného cyklu a neustálé rotace jednoho prvku 
kolem druhého. 



Cílem je tento rozpor mezi elementy yang a yin, mezi solárním a lunárním okem, vyrovnat. 
Toto vyrovnání je v egyptské mytologii vyjádřeno jako smíření Hóra a Setha, a vyřešení jejich 
věčného rozporu. Podle tohoto příběhu Seth rozsekal Hórovo oko na šest částí (64 
hexagramů) a Horus poté své druhé solární oko ztratil. Předpokládejme, že Cheops 
představuje lunární oko, a Menkaure ono druhé solární, které „není vidět“ právě kvůli 
zakřivení Fibonacciho spirály. Díky složení lunárního oka sestávajícího ze 64 hexagramů se 
obě oči ocitnou v přímé linii, takže – obrazně řečeno – lunární oko spatří to druhé solární a 
„nalezne ho.“ Vyrovnání lze dosáhnout smířením a spojením pozitivního a negativního 
protikladu, tedy boha Hóra a ďábla Setha, které je popisováno v desáté hodině posvátné 
Knihy Bran. 
Spojení yang s yin je mystickým stavem, v němž na malý okamžik dochází ke spojení dvou 
nesmiřitelných protikladů, k jejich porozumění, kdy se na okamžik zastavuje věčný cyklus. 
V běžné realitě lze najít paralelu se sexuálním spojením muže a ženy, které je chvilkovým 
mystickým stavem, při němž dochází ke změněnému stavu vědomí, totálnímu porozumění a 
vzestupu psychické energie. V tomto okamžiku se dvojice jednotlivců spojují do jediné 
celistvé bytosti, a je tak překonána dualita a paradoxní rozpor protikladů. Spojení Hóra a 
Setha je sjednocením dvou osob stejného pohlaví, a proto je tento mýtus zmiňován také 
v konotacích homosexuality. 
Podle egyptského mýtu smířením Hóra a Setha vzniká třetí prvek, kterým je solární kotouč,  
Egypťany zobrazovaný jako kruh s bodem uvnitř (viz obr. 5). Ten má na hlavě nasazen 
sluneční bůh Re, jak vidíme na mnoha vyobrazeních, například v 11. hodině Knihy Amduat 
(viz obr. 9). V případě spojení muže a ženy je tímto třetím vznikajícím prvkem dítě (neutro), 
v případě Hóra a Setha je třetím prvkem solární kotouč (neutro) – anebo může být označen 
také za třetí oko mezi obočím, v indické terminologii aďžna čakra. Právě tato čakra je spjata 
s mystickými schopnostmi a vzestupem psychické síly, kterou Egypťané označovali jako F. 
 

 
 

Obr. 5 Nalevo solární oko (Horus, Menkaure), napravo lunární (Seth, Cheops). Cílem je smířit 
oba dialektické protiklady, reprezentované pozitivním Hórem a negativním Sethem. Díky 

jejich spojení vzniká třetí prvek – solární kotouč boha Re, či také třetí oko (aďžna čakra) mezi 
obočím. Smířením obou protikladů dochází ve třetím oku k psychickému vzestupu, jenž je 
vyjádřen jako F. Mystickým vzestupem psychické síly F lze sjednotit a vyřešit paradoxní 

rozpor mezi protiklady. 
 
Podle Egypťanů sluneční bůh Re se světem interaguje prostřednictvím čísla 12. V Knize 
Amduat či Knize Bran sestává pouť boha Re ze 12 dnů či ze 12 bran, které střeží 12 bohyň. 
Číslo dvanáct je vyjádřením věčné rotace a věčného cyklu, například v trvání jednoho 
solárního roku, který je složen ze dvanácti měsíců. Zatímco tedy „vnější“ solární cyklus 
vyjadřuje číslo 12 (tedy 12 ´ 12 = 144), pro „vnitřní“ lunární cyklus je charakteristické číslo 8 
(tedy 8 ´ 8 = 64).  



Z předcházejících textů o pyramidách již víme, že realitu vytvářejí dva dialektické protiklady 
yin a yang, v podobě dvou osmistěnů, které působí ve vzájemné interakci, a slučují se a 
kombinují ve třetím prvku (neutro element, či prvek uhlíku, Chefren). Jeden prvek yang (osm 
sektorů či osm trigramů) a druhý prvek yin (druhých osm sektorů) se kombinují, a vzniká tak 
osm krát osm, tedy 64 kombinací hexagramů.  
Osmistěn diamantu sestává z osmi vnitřních sektorů, a dvanácti vnějších hran. Těchto 
dvanáct hran tvoří rozhraní mezi tímto útvarem a vnějším světem. V kombinaci s druhým 
osmistěnem tak vzniká 8 krát 8, tedy 64 kombinací lunárního cyklu, a 12 krát 12 hran, tedy 
144 kombinací solárního cyklu. Uváděná tvrzení ilustrují následující grafiky na obr. 6 a 7. 
 

 
 

Obr. 6 Struktura osmistěnu (oktaedru), čistého uhlíku. První osmistěn (yang) v kombinaci 
s druhým osmistěnem (yin) vytváří osm krát osm, tedy 64 (lunární cyklus 64) a vnějších 12 

hran, tedy 12 krát 12 je 144 (solární cyklus 144). 
 

 
 
Obr. 7 Podobně to lze vyjádřit také popisem struktury Harameinova bodu, kterou vytváří 8 ´ 
8, tedy 64 čtyřstěnů (vnitřní lunární cyklus), a rozhraní mezi Harameinovým bodem a vnějším 
světem tvoří 12 hran, tedy 12 ´ 12, které dávají dohromady 144 ploch (vnější solární cyklus). 

(Kredit: centrum-serafin.cz) 
 

Matrice „dvanáct krát osm“ 
 
Úvahu lze založit na modelu chemických prvků, uspořádaných do periodické tabulky dle D. I. 
Mendělejeva. Jeho roztřídění sleduje jiný systém, avšak podle Teorie tří a osmi počátků se 



dají chemické prvky uspořádat do matrice 12 ´ 8, tedy do tabulky lunárního cyklu (osm 
sloupců) a solárního cyklu (dvanáct řádek), blíže viz Tabulka 1.  
Podle počtu elektronů na zevní orbitě jsou prvky zařazeny do osmi skupin, tedy do osmi 
vertikálních sloupců. Ve střední čtvrté skupině figuruje prvek uhlíku v podobě diamantu či 
osmistěnu (oktaedru), který kombinováním prvků ze sousedních homo a hetero triád vytváří 
svět organických sloučenin. V tomto systému 3P a 8P tedy uhlík na čtvrté pozici označujeme 
za hetero orientované neutro. Ve středové pozici uhlíku stojí v systému pyramid také 
centrální Chefren, který je spojovatelem a kombinátorem triád z obou krajních pyramid 
Cheopsovy a Menkaurovy. 
Za lunární oko lze považovat prvních sedm skupin, a za solární pak finální osmou skupinu – 
analogicky jako sedm čaker vnitřních, plus osmá vnější (sahasrára), představující finální 
splynutí a nirvánu. Složení lunárního oka pomyslně probíhá v prvních sedmi krocích (skládání 
zlomků se odehrává v pořadí 1/2 – 1/4 – 1/8 – 1/16 – 1/32 – 1/64, plus v sedmém kroku je 
třeba přičíst zlomek 1/64, čímž v součtu všech zlomků dospějeme k číslu 1). Tímto složením 
lunárního oka je dosaženo fáze osmé skupiny, kdy se v osmém kroku lunární a solární oko 
pomyslně dostanou do jedné roviny, dojde ke splynutí, porozumění a usmíření obou 
protikladů, a k tomu, že lunární oko – metaforicky řečeno – „spatří“ ono druhé, solární. Tím 
dochází k ukončení věčného cyklu a ke „vstupu na Nebesa“.  
Složením lunárního oka je vyrovnána odchylka mezi sedmým o osmým prvkem, která činí 
1,142587, což lze početně odůvodnit jako poměr 8 / 7 = 1,142587. Odchylka v postavení 
pyramid přitom činí 11,4 stupně [7]. Cílem je tedy v sedmi krocích složit lunární oko, obnovit 
jeho celistvost, ukončit věčný cyklus, a dostat se tak do fáze osmé skupiny vzácného plynu, 
tedy do fáze homo orientovaného neutra. Tato fáze představuje vznik třetího prvku, tedy 
solárního kotouče (viz obr. 5) a zároveň znamená splynutí s nekonečnou září slunečního 
boha Re – dosažením osmé skupiny vzácného plynu, který je inertní a nevstupuje do reakce 
s okolím, je docíleno stavu nebeského klidu a nirvány [8]. 
 

 
 

Obr. 8 Osm skupin chemických prvků. Uhlík je spojovatel a kombinátor prvků ze dvou 
sousedních triád. Cílem je se v prvních sedmi krocích kombinatoricky dostat do osmé fáze – 

do stavu vzácného plynu, který je inertní, podle teorie 3P a 8P je ve stavu nirvány, a 
nevstupuje do interakce s okolím. 

 
Pokud tuto odchylku pyramid 11,4 stupně – která podle naší úvahy představuje právě ono 
neporozumění mezi protiklady Hóra a Setha, mezi solárním a lunárním okem – vynásobíme 
dvanáctkrát, dostaneme zlatý úhel (vypočítaný z konstanty Fibonacciho řady F = 1,618), tedy 
kolem 137 stupňů.  
Proč je však nutné Hóra a Setha usmířit právě dvanáctkrát? Připomeňme, že v tabulce prvků 
figuruje osm sloupců vertikálních skupin, a dvanáct řádek horizontálních period – jeden 
řádek jedné periody tedy představuje jedno smíření Hóra a Setha. Protože period je dvanáct, 
je potřeba toto smíření provést dvanáctkrát. O počtu dvanácti smíření Hóra a Setha vypráví 
také egyptská mytologie. Podle těchto příběhů Horus bojoval proti Sethovi za pomoci 



dvanácti bojovníků vyzbrojených harpunami, a Setha bylo potřeba porazit dvanáctkrát. 
Rituál dvanáctinásobného porážení Setha harpunáři je situován do různých částí Egypta, kde 
na těchto dvanácti místech vítězí Horus, a harpuny jsou zapíchnuty do dvanácti různých částí 
Sethova těla, či do dvanácti míst Egypta [9]. Dvanáctinásobným vyrovnáním této odchylky, a 
tedy dvanáctinásobným dosažením osmé fáze inertní nirvány, se tak dostáváme na dvanácté 
číslo Fibonacciho řady. Tímto číslem je 144 [10], čímž je dosaženo počtu vnějšího solárního 
cyklu, a smíření protikladů solárního a lunárního oka. Pro ilustraci této úvahy uvádíme 
následující Tabulku č. 1 a Tabulku č. 2. 
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Tabulka 1. Matrice solárního a lunárního cyklu, tedy osm sloupců krát dvanáct řádek. Dosud 
je známo osm skupin chemických prvků (což jsou sloupce tabulky, vyjadřující lunární cyklus) a 
sedm period (to jsou řádky této tabulky, tedy solární cyklus) – avšak podle Teorie tří a osmi 
počátků by těchto period (řádků) nakonec mělo být nalezeno dvanáct, a tento počet by tak 
odpovídal číslu solárního cyklu. Osmá skupina představuje fázi vzácného plynu, tedy stav 

nirvány, kdy tento prvek již nevstupuje do interakce se svým okolím, a je v netečném 
(inertním) stavu. Podobně jako je sedm čaker vnitřních, a osmá vnější čakra sahasrára, 

představující dosažení nirvány. Této fáze inertního vzácného plynu je potřeba dosáhnout 
dvanáctkrát – period v řádcích je právě dvanáct. Tím je dosaženo počtu prvků 96 (12 ´ 8) a 

poměru 12/8, tedy poměru vnějších hran (12) a vnitřních sektorů (8) v diamantu. Po dvanácti 
vyrovnáních odchylky 11,4 stupně v postavení pyramid dostáváme zlatý úhel, který činí kolem 

137 stupňů [11]. 
 
 
 
 
 



Pořadí čísel 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 
Fibonacciho řada 1 1 2 3 5 8 13 21 34 55 89 144 

 
Tabulka 2 Cílem je dvanáctkrát vyrovnat odchylku ve Fibonacciho řadě mezi solárním a 

lunárním okem (mezi Hórem a Sethem), tedy se dvanáctkrát dostat do „nirvány“ osmé fáze. 
Tím je dosaženo dvanáctého čísla Fibonacciho řady, kterým je číslo 144 solárního cyklu. Pak 

následuje pověstné „třinácté nebe“, jak o něm hovoří mytologie Egypťanů a Mayů [12]. 
 

 
Obr. 9 Jedenáctá hodina knihy Amduat. Vlevo nahoře vidíme zobrazení dokonalého 
vybalancování solárního a lunárního oka, uprostřed postavu s nasazeným slunečním 

kotoučem, což je výsledek spojení Hóra a Setha, aďžna čakra či třetí oko. Pod touto postavou 
pluje bárka s trojicí postav nalevo (reprezentující Dolní Egypt), a druhou napravo (Horní 
Egypt), v této trojici napravo je rozpoznatelná bohyně Hathor s kravími rohy. Před touto 

bárkou figuruje předvoj 12 bojovníků, kteří nesou na ramenech Hada Světa (the Serpent of 
the World). Po této Fibonacciho řadě je potřeba jít ve dvanácti krocích, dosáhnout čísla 12 
krát 12 = 144, a docílit tak pověstného 13. nebe, jak o něm hovoří mytologie starověkých 

Egypťanů či Mayů. Tutanchamonův hrob je složen ze 12 krát 12, tedy 144 vrstev, a poslední 
144. vrstvou je Tutanchamonovo tělo. 

 
Zdroj nekonečné energie z pyramid 
 
Jak ovšem uvedené poznatky využít v praxi? Jestliže jsme již pochopili, že pyramidy v Gíze 
skutečně byly jakousi „facilitou“ sloužící ke složení Hórova oka (Harameinova bodu), a víme 
teoreticky a přibližně, jak toto skládání bylo realizováno – může nám to pomoci ve vytvoření 
fyzikální teorie, která by nás přiblížila k vysněnému cíli, tedy získávání energie pomocí 
pyramid? Podle švýcarského fyzika Nassima Harameina je možné z libovolného bodu reality, 



který nazývá „zero point“, čerpat takřka nekonečné množství energie. Pak by se jednalo o 
nikdy předtím nevídaný převrat, a obrovskou celospolečenskou změnu, díky níž bychom 
mohli vybřednout ze současného neblahého stavu. Všech osm dílů o egyptských pyramidách, 
které počínaje číslem 40 v roce 2024 vycházely v periodiku Eniologie člověka, by mohlo být 
nápomocných při vzniku tohoto nového obrazu světa. 
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čínské pojmy yang tao yin 
pojmy J. W. Parka hetero neutro homo 
Fibonacciho řada 3 5 8 
chemické skupiny osmá skupina – vzácný plyn  prvních sedm skupin 
pyramidy v Gíze Menkaure Chefren Cheops 
úseky pyramid Menkaure (3) – Chefren (5) Chefren (5) Chefren (5) – Cheops (8) 
poměry 5/3 = 1,666 5/3 minus 8/5 = 0,0666 8/5 = 1,6 
odchylka pyramid 11° 27ʹ 39ʺ   
rodina muž sex žena 
Horus/Seth Horus (pravé oko – solar) bůh Re (třetí oko) 

(smíření Hóra a Setha) 
Seth (levé oko – lunar) 

psyché  aďžna čakra 
vzestup psychické síly F 

 

 
Tabulka 3 Zařazení jednotlivých prvků do systému hetero-neutro-homo 
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Pozn.: Lunární oko je složeno v sedmi krocích, sečtením šesti zlomků plus poslední 1/64, čímž 
je dosaženo konečného součtu zlomků 1. Pak je potřeba v každém ze dvanácti řádků přičíst 
poslední osmou sedminu (0,142857), čímž v každém řádku dostaneme 1 + 0,142857 = 
1,142587, tedy jedno vyrovnání odchylky a smíření Hóra a Setha. Pokud těchto 1,14 
vynásobíme dvanácti, čili dvanáctkrát smíříme Hóra a Setha, dostaneme magické číslo 13,7 –
vyjadřující kód pyramid 137, zlatý úhel (kolem 137 stupňů), či stáří našeho vesmíru (13,7 
miliardy let). Celá úvaha se dá také zapsat jako 8/7 ´ 12 = 96/7 = 13,7.  
 
[12] Pozn.: Z transpersonálního pohledu je Fibonacciho řada asociována s protivníkem Boha, 
tedy s Ďáblem. Tato spirála sice propůjčuje světu „ďábelskou“ eleganci, zároveň je však pastí, 
jakýmsi vírem, který do sebe vtahuje vše směrem ke konečnému zániku. Můžeme se s ní 
setkat například v ulitách hlemýžďů, ve tvaru šišek stromů, či květů rostlin. Její ďábelská 
elegance je ovšem zároveň pastí našeho světa, do níž je vše uzavřeno, a z níž nelze uniknout. 
Například otáčející se vodní vír, tornádo, nebo dvě spirálová ramena galaxie jsou vtahována 
do středu extrémním yin elementem, tedy prvkem „homo“, dle teorie tří a osmi počátků J. 
W. Parka. Zajímavé je, že právě ze satanského čísla 666 lze odvodit číslo F, které vyjadřuje 
Fibonacciho řadu (F  = 1,618). Konkrétně konstantu zlatého řezu F vypočítáme jako sinus 
úhlu 666 stupňů, násobený číslem -2. Hlavní hypotéza této práce tedy zní, že pyramidy slouží 
především k vyrovnání odchylky ve Fibonacciho řadě mezi body 8 – 5 – 3, a k překonání této 
„ďábelské pasti“, což je nezbytné pro vysvobození a vstup na Nebesa. 


